

文件(E) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)



地址(D) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

- + 转到 链接 &gt;

## ■股市三剑客

## 大龙地产 万科领航 巨龙腾飞

□渤海投资 周延

近期随着万科A大幅反攻宣告地产板块有望重拾升势,而大龙地产(600159)通过资产置换,已成功转型为拥有奥运概念的地产公司,主业发展清晰健康。

作为土地资源丰富的北京

地产公司,随着奥运经济的推动,公司面临更大的发展机遇,价值重估空间广阔。公司在北京王府井CBD附近及有卫星城之称的顺义区都拥有大量的房产项目和土地,升值潜力巨大。

而位于王府井西部的会馆项目紧邻天安门广场,处于CBD商务中心、金融街商务圈

的中间位置,黄金地段的地产开发,加上通过收购兼并增加北京市中心区域的土地储备,将给公司带来无可比拟的优势,可持续发展具有坚实的保障。

走势上看,近期该股在止跌企稳后稳步上攻,连续小阳拉升表明新一轮加速井喷行情正在酝酿,建议关注。

## 新和成 抗艾新贵 强势启动

□东方智慧 周杰

公司是中国最大的维生素A和维生素E生产企业,维生素E和维生素A的国际市场占有率为10%左右,公司另一重要产品为乙氧甲叉,是生产广谱抗菌药物氟哌酸、抗疟药磷酸氯喹和新

型农药的重要中间体,该产品在国内处于垄断地位,国际市场占有率为50%,对公司业绩贡献极为突出,成长空间极其广阔。

另外,公司还积极开拓其他化学中间体,β-胸苷就是一个很有希望的产品,该产品用于合成抗艾滋病的主要药

物齐多夫定,齐多夫定是国家自主研制的具有自主知识产权的抗艾新药,市场前景异常广阔。

走势上看,前期该股连续小阳攀升,周三强势涨停突破挑战前高,主力做多意愿极为坚决,后市有望继续上攻,建议投资者重点关注。

## 沱牌曲酒 佳节必备 爆发在即

□武汉新兰德 朱汉东

春节将近,根据白酒行业的统计数据表明,春节期间酒类的销量至少占全年总销量的三成以上,而礼品酒的销量可高达五至六成,从今年来看,中高档白酒的需求比往年更加旺盛,在茅台、五粮液的带动下,沱牌曲酒(600702)等一线品牌发展前景巨大。

沱牌曲酒拥有我国最大的白酒生产基地,作为中国名

酒、中国白酒10强之一,其品牌价值高达51.66亿元,位居中国品牌500强第111位,入选国家商务部第一批中华老字号名单,同时列为中国食品文化遗产加以重点保护。

公司拥有独特的资源稀缺性,舍得等高端酒品质优势突出。目前公司依托其强大的技术实力,获取整合低价位白酒市场的历史性机遇,成为全国最大的白酒生产商。此外,公司积极打造的“舍得”系列

酒在今后几年内出现突破性的可能性较大。

权威研究机构预计,在“十一五”期间,沱牌曲酒酒类产品毛利率达到45%以上,品牌力大幅提升,酒类主产品年销售收入将在15亿元以上。

近日该股成交量显著放大,显示出筹码的高度集中性和稳定性,目前股价已连续5个交易日收阳,多方已积聚了足够的人气,喷发行情一触即发。

## 丰原生化 央企整合 中粮注资

在当前市场持续走高的前提下,后市建议投资者可继续关注具有整体上市、资产注入概念的重组股,将会有明显的交易性机会。丰原生化(000930)就是其中的重点品种,前期中粮集团以5元/股的价格受让丰原集团持有的2亿股股份,成为其控股股东,值得重点关注。

## 央企成为控股股东

丰原集团与中粮集团是在2006年12月初签署正式股份转让协议的,丰原集团将向中粮集团转让其所持丰原生化2亿股股份,

转让完成后,中粮集团将成为公司的控股股东。按照相关规划,到2020年,我国发展燃料乙醇的目标是达到1500万吨。而人主丰原生化的中粮集团目前已成为我国乙醇汽油领域的垄断企业,预计未来5年计划生产燃料乙醇310万吨,占到国家“十一五”燃料乙醇500万吨生产总规划的60%以上,因此,公司未来发展前景看好。

## 有望成为乙醇新贵

中粮集团是我国最大的进出口公司之一,也是国务院国有资产监督管理委员会直接管理的国

有特大型企业集团。目前旗下有四家上市公司,丰原生化未来将成为中粮集团旗下的第五家上市公司。由于公司是中国四大燃料乙醇生产企业之一,中粮表示,中粮集团将把丰原生化打造成集团发展生物能源的平台,并将逐步投入相应资金,支持公司做强做大生物能源和生物化工产业等核心业务。

公司现有每年44万吨的燃料乙醇生产能力,中粮有望在未来5年在安徽投资80亿元,力争在“十一五”期间将燃料乙醇发展到310万吨/年的生产规模,而刚

刚公布的5亿元借款公告,更是说明了中粮入主后对于公司扶持的序幕已经拉开。

## 机构重点配置

在当前央企整合、资产注入题材成为主力重点关注对象的氛围下,该股已得到了主流机构的重点配置,2006年三季报披露,前十大流通股股东中有9家机构投资者,筹码明显集中。

目前该股再度逼近前高,一旦放量冲破前高,则中期上升空间将被有效打开,值得重点关注。(天同证券 张锐)

## ■大腕点股

悦达投资(600805)  
参股金融 加速上涨要求强烈

从公司公布的报表中可以看到,公司投资华泰保险1000万元,而华泰保险是我国第一家全国性股份制财产保险公司,是国内唯一一家连续9年盈利和分红的保险公司,无疑为其增添巨额利润增长,此外,公司还斥资1450万元参股盐城城市合作银行,其参股金融题材炙手可热。在当前参股金融概念股的持续涌出暴涨黑马的大背景下,悦达投资(600805)作为集保险、银行于一身的金融题材股,目前超低价格有望得到市场主力资金的热烈追捧。

公司近日发布公告称,大股东江苏悦达集团有限公司与公司已进行资产置换,将其所持有的盐城国际妇女时装有限公司25%的股权,与公司持有的亏损资产上海赛达生物医药股份有限公司42.14%的股权和上海复旦悦达生物技术有限公司65%股权进行置换,资产注入将使得上市公司资产规模和业绩发生翻天覆地的变化,成为市场上稀缺的优质筹码,更为股价上涨带来丰富的想象空间。

周三该股放量成功突破前期高点,短期有加速上涨要求,建议重点关注。(万联证券)

## 新乡化纤(000949)

## 跻身氨纶三强 嘉实基金重仓

近期舒卡股份股价在短短一个月内完成翻倍,而华峰氨纶上市才几个月,股价已涨了近4倍,连从事氨纶生产的佛塑股份,辽源得亨也猛烈涨停。究其原因,氨纶价格大涨是主因,近几个月氨纶价格飙升4万元,达到8万多元/吨,而除了以上几家公司,还有一家被市场绝对低估的个股,它就是新乡化纤(000949)。

公司6000吨差别化氨纶纤维一期工程已投产,并准备上马年产1万吨差别化氨纶纤维项目,年产能3000吨连续聚合氨纶纤维项目,落成后将跻身我国氨纶领域3强行列。差别化氨纶是氨

纶纤维中的极品,华峰氨纶2006年投产的差别化氨纶项目才3000吨,新乡化纤去年业绩已预增近950%,同时王牌基金嘉实基金已重仓介入,随着今年氨纶价格继续向上攀升,公司业绩有望保持高速增长态势。

目前公司6000吨干法差别化氨纶纤维工程总投资高达5.7亿元,一期生产线采用的是当今世界上最先进的连续聚合、环保型溶剂生产技术,具备了强大的核心竞争力。作为嘉实重仓品种,短线该股已出现强势突破之势,未来有望后来居上,建议积极关注。(银河证券 魏志华)

## ■焦点个股

长江电力(600900)  
电力蓝筹 间接持股长江证券

日前,长江电力公布了2006年业绩预告,全年实现净利润36.2亿元,每股收益0.442元,同比增长8.48%,而这种情况是在发电量持续减少、造成公司主营利润下降10.63%等不利环境下取得的,真正体现了稳健经营、稳步推进的大蓝筹风范。

2004年9月建行转制为股份制公司时,作为发起人之一长江电力出资20亿元取得建行20亿股股份,去年年底,公司以低于市价的价格转让建行股权4亿股H股股票,兑现投资收益8.4亿元。

此外,2006年10月公司以现金10.6亿元收购了广州发展实业有限公司所持广州控股11.189%的股权,广东地区是我国电力最紧缺的地区,公司收购广

## ■四机构今日掘金

天然碱(000683)  
纯碱龙头 行业回暖

近期公司通过换股、增发、资产置换等一系列措施,借助当地天然气资源优势,大力发展甲醇业务。作为纯碱行业的龙头,该股中短线具备较大的上涨潜力。(方正证券)

国药科技(600421)  
优质医药股 重点关注

公司是目前少有的质地优良的低价医药股,并在大额批发与零售连锁业务领域齐头并进。在医改全面推进背景下,公司可望获得超常规发展机遇。(世基投资)

## 青岛海尔(600690)

## 奥运+成长 回调吸纳

我们预计公司2006年至2008年的每股收益为0.33元、0.55元和0.61元,而且公司具有明显的奥运题材,当前动态PE不足20倍,投资者可在回调时吸纳。(申银万国)

## 中国武夷(000797)

## ○ 股权增值 量价齐升

目前公司股权增值潜力不容忽视。近期该股处于震荡走高态势,周K线上升通道保持良好,量价配合理想,随着低价小盘股暗潮涌动,后市值得期待。(湘财证券)

(金美林投资)

## ■实力机构猎物

## 北京城建 奥运龙头 参股国信证券

周三大盘再度出现大涨,并攻克2900点关口,盘面个股出现全面活跃格局,后市随着大盘不断向上拓展,相关人气品种值得投资者继续关注。北京城建(600266)是奥运村等项目的主要建设商之一,同时在北京拥有大量项目和土地储备,随着北京奥运的临近,公司必然大幅受益,成为名副其实的奥运地产龙头股。

目前该股具备火爆的参股券商题材,近日股价稳步上行,量能温和放大,后市随时有望进入加速拉升阶段,值得关注。(浙商证券)

## 金德发展 经济型酒店 即将爆发

春节即将来临,经济型酒店出租率大幅提高,这将使相关上市公司受益明显。

目前公司主要业务之一是经营经济型酒店,子公司湖南金德酒店是株洲市首家旅游涉外三星级酒店,由于其位于株洲市中心,我国南方最大铁路枢纽站株洲站对面,南临中南地区最大服装批发市场芦淞服装市场,地理位置得天独厚,交

通极为便利,在地产大幅增值的背景下,公司处于黄金地段的酒店资产增值相当明显。

当前,大股东做大做强金德发展的预期非常强烈,这也使市场对公司未来大股东资产注入充满期待。

前期该股出现两次较大的放量过程,近期股价连续上攻,可重点关注。

(广发证券 杨敏)

## ■报告精选

## 五粮液 节日品美酒 飙升可期

春节消费火爆的预期将再度拉动消费品的大幅增长,每逢佳节喜事,无酒不成席形成了一种民俗,尤其白酒具有几千年的消费文化。春节临近,酒类消费必将火爆。

自2006年年初连续三次提价以来,五粮液(000885)在去年前三季度酒产量下降的情况下,收入同比却增长了近20%,高价位酒收入同比上升26.74%,毛利

率同比上升8.68%,显示了产品结构调整的成效。根据公司规划,将积极与五粮液集团协商,逐步将五粮液集团中与上市公司酒类生产相关度较高的资产收购到上市公司中来。

周三酒类股整体上扬,春节消费概念已经启动,目前股价受均线支撑稳步回升,短线再度快速上涨可期。

(东北证券 郑立挺)

## 梅雁水电 高速扩张 酝酿突破

公司2006年前三季度发电收入达到3.59亿元,同比大幅增长69.47%,表明公司水电项目发展极为迅猛,公司旗下广西柳州红花水电有限公司投资建设的发电机组已顺利通过试运行,并正式投入商业运营,至此,公司投入运营的电站总装机规模达到49.7万千瓦,继续保持高速增长态势。

当前第三次煤电联动政策

有望在未来出台,这将使成本固定的水电企业具备更大的竞争力和更强的盈利能力。

公司还投资1.98亿元成立了梅雁TFT显示器公司,重点发展的彩色液晶项目属国家重点大专项,并拥有自主知识产权,有望成为其重要的利润增长点。

近期该股浮筹被逐渐清洗,短线酝酿向上突破,值得果断布局。

(浙江利捷)

## 海欣股份 券商大股东 雅戈尔第二

海欣股份(600851)投资创新券商长江证券2.3亿元,拥有其10%股权。目前长江证券正在向证券控股集团方向发展,旗下包括长沙巴黎富勤证券有限责任公司、长信基金和长江期货经纪公司等多家金融机构,公司持有的长江证券股权将随着长江证券上市而出现暴增,此外,公司将从长江证券分得惊人的利润,这将对其构成重大利好。

目前公司已成为北京奥运会吉祥物玩具类特许生产和经销商之一,这将对其未来业绩产生积极影响。

该股与雅戈尔具有非常强的可比性,目前投资价值被低估,去年三季度公开资料显示该股并无机构入驻,但进入四季度,股价绝地反击一路走牛,显然有实力资金介入,短线做多意愿强烈,建议继续关注。(杭州新希望)

## 民生银行 增发提升估值 银行股首选

出于稳健角度考虑,目前银行股将成为过节最好的持股对象,重点品种有民生银行(600016)。前期公司得到核准其非公开发行不超过35亿股A股的通知,将由此成为我国第一家在银行间债券市场成功私募发行次级债券的商业银行,预计公司定向增发后未来3年可实现净利润25%至30%的增长,估值空间大幅提升。

(东海证券)

## 中远航运 运价提升 挑战新高

2007年年初,国际海洋运输组织再次掀起涨价浪潮,全球第一航运公司马士基已将运费上涨15%以上,未来中国的航运价格也有望出现大幅度上涨,这对于航运上市公司构成了重大利好因素。

公司是国际远洋运输巨头中远集团旗下唯一以远洋运输为主的上市公司,有望成为中远集团整合航运优质资产的旗舰。同时公司是全球唯一同时拥有半潜

船、重吊船、滚装船、汽车专用船、多用途船和杂货船的特种杂货专业船队,为世界最大的特种杂货船队之一,尤其在海洋工程运输技术方面,处于世界领先地位。

近期该股构筑了V型反转形态,5日均线上穿中期均线并有向上发散迹象,中线空间被有效打开,后市将一举突破前期高点,建议逢低适当关注。

(汇阳投资)

## 长春经开 土地置换 主力志在高远

前期长春经开股改方案中的重大资产置换是将低效、低盈利资产置换出去,换入具有资源优勢、盈利能力强的土地,资产置换使公司主业从依靠财政补贴的电力、绿化转向房地产开发,资产质量和盈利能力明显提高。

股改后,公司新增占地810万平米、价值至少31亿元的优质土地,此举让公司真正拥有地产资源优势。

随着当地政府搬迁,长春市重心南移已成定局,公司所属优质土地未来发展潜力巨大,估值面临巨大提升潜力。公司目前每股净资产6.35元,股价7元不到,未来上升空间非常广阔。

该股股改复牌后仅几个交易日即完成填权,原因在于该股净资产高,但股价却没有充分反映其内在价值,操作上建议逢低关注。(国泰君安 许斌)

邯郸钢铁(600001)  
参股券商 整理接近尾声

邯郸钢铁是国内著名的钢铁企业之一,前阶段宝钢在二级市场举牌公司,从邯郸钢铁的2006年三季度报告中可以看到,宝钢集团及其两家全资子公司目前合计持有邯郸1.4亿股,均为二级市场买入,加上此前宝钢系已持有或购入的邯郸钢铁的现有持股量和潜在持股量合计已达到一个很高的比例。

此外,公司拥有综合性券商</